



Ежегодно по традиции в гимназии проходят выборы Президента гимназии. В этом году мероприятие проходило с начала октября. Сразу же появились желающие кандидаты:

ü Блинецов Александр, 9а класс

ü Деркачева Алена, 9а класс

ü Дмитриев Арсений, 10-2 класс

ü Репников Тимофей, 9-2 класс

ü Шанин Степан, 10-2 класс

ÿ Шульняева Ангелина, 9-1 класс

Напряженная и весьма продуктивная предвыборная агитация проходила в течение двух недель: встречи с избирателями, обсуждение программы кандидатов на избираемый период, проведение дебатов и, наконец, сами выборы. Каждый кандидат создал свою партию и агитировал избирателей, обучающихся 9-11-х классов, а также педагогов голосовать за свою кандидатуру.

Для выборов Президента гимназии была сформирована избирательная комиссия из обучающихся 8-2 класса. Члены комиссии произвели подсчет избирательных бюллетеней и выявили победителя предвыборной гонки.

Выборы признаны действительными. Высокая активность избирателей во время голосования говорит об их заинтересованности в гимназической жизни. Голосование и подведение итогов проведено в строгом соответствии с Положением о выборах Президента гимназии.

Шестым Президентом гимназии № 278 имени Б.Б. Голицына стал Дмитриев Арсений (10-2 кл.), первым Вице-президентом в истории гимназии стал Шанин Степан (10-2 кл.). Поздравляем с победой и желаем активной жизненной позиции в делах родного образовательного учреждения, а также успеха на предшествующий плодотворный год!





